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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE MARZO DEL 2024 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 29 
DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, C. ALFREDO OSORIO BARRIOS; REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO.---------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 7 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 29 DE MARZO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL 
LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. MUY 
BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS. PARA TALES EFECTOS DE ATENDER SU 
INSTRUCCIÓN Y PODER INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDERÁ 
AL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR 
A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 19 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO ELECTORAL ESTATAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE 
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SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM 
PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, PASEMOS A LA LECTURA DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, 
QUE CONSISTE EN LO SIGUIENTE: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN 
SU CASO DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 15 DE MARZO, ASÍ 
COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 6, 8, 13, 14, 15 Y 18, TODAS DEL 
MES DE MARZO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TRECEAVO 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS 
ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. 4.- ASUNTOS GENERALES. 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
CONSEJERA  PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA QUE SE PRESENTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA  PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE PUNTO SE INSCRIBE EL DE LA 
VOZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO, SOLICITAR DE MANERA 
RESPETUOSA, SE PUEDA INCLUIR UN PUNTO AL ORDEN DEL DÍA, QUE SERÍA EL 
NÚMERO TRES, CONSISTENTE EN LO SIGUIENTE: “LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL CUAL SE DETERMINA LA APROBACIÓN Y EL SORTEO DE LOS LUGARES 
DE USO COMÚN, PARA SER UTILIZADOS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
COALICIONES Y CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, PARA COLGAR… PARA 
COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR SU PROPAGANDA ELECTORAL DURANTE 
LAS CAMPAÑAS ELECTORALES, RELATIVAS AL PROCESO ORDINARIO 
ELECTORAL LOCAL 2023 Y 2000… 2023-2024”, POR LO TANTO SE RECORRERÍA 
LA NUMERACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA QUE EL NÚMERO CUATRO SEA LO 
RELATIVO AL TRECEAVO INFORME YA REFERIDO, EL NÚMERO CINCO ASUNTOS 
GENERALES Y EL NÚMERO SEIS SERÍA LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y 
HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN. DE NO HABER MÁS COMENTARIOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL SECRETARIO 
EJECUTIVO, MISMA QUE HAGO PROPIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE NOS 
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PUEDE REGALAR SU VOTO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EN RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
YA REFERIDAS POR EL DE LA VOZ, LICENCIADO MANSUR CIANCI, MISMAS QUE 
HACE PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY. SERÍA CUANTO”.---------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 15 DE MARZO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 06, 08,13, 14, 15 Y 18, TODAS DEL MES 
DE MARZO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL CUAL SE 
DETERMINA LA APROBACIÓN Y SORTEO DE LOS LUGARES DE USO 
COMÚN PARA SER UTILIZADOS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
COALICIONES, Y CANDIDATURAS INDEPENDIENTES PARA COLOCAR, 
COLGAR, FIJAR O PINTAR SU PROPAGANDA ELECTORAL DURANTE LAS 
CAMPAÑAS ELECTORALES RELATIVAS AL PROCESO ORDINARIO 
ELECTORAL LOCAL 2023-2024. ------------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TRECEAVO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.--------- 

4. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR, QUIERO 
PONER A SU CONSIDERACIÓN, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
PROYECTOS, LAS ACTAS Y EL INFORME QUE SE PRESENTAN EN EL ORDEN DEL 
DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE 
LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DOS AL CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 14 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
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CUENTA DEL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 15 DE MARZO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 01, 06, 08,13, 14, 15 Y 18, TODAS DEL MES DE MARZO DEL AÑO 2024, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS EN COMENTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PARA 
INFORMAR EN PRIMERA INSTANCIA, QUE HEMOS DIRIGIDO A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, AL MAESTRO MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EL OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0146/2024, EN DONDE JUSTAMENTE HACEMOS UNA SERIE 
DE OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE FORMA, A LAS ACTAS QUE EL DÍA DE 
HOY SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN. EN EL ACTA DE SESIÓN 
ORDINARIA DEL 15 DE MARZO, SIN OBSERVACIONES. EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL PRIMERO DE MARZO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 6 DE MARZO DEL 2024, PÁGINA 9, 
RENGLÓN 22, EN VOZ DEL QUE HABLA, NADA MÁS SOLICITAR EN EL 
ALFANUMÉRICO DEL ACUERDO QUE AHÍ SE REFIERE, PUES COLOCAR 
ALGUNAS LETRAS QUE DEBEN DE IR EN MINÚSCULA, COMO LAS DOS “Y” QUE 
AHÍ SE SEÑALAN, “AÑO”, LO QUE SERÍA LA “Ñ” Y LA “O”, VAN TAMBIÉN CON 
MINÚSCULAS. EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 8 DE MARZO DE 
2024, PÁGINA 13, ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN, NUEVAMENTE EN VOZ DEL QUE 
HABLA, NUEVAMENTE LA MISMA OBSERVACIÓN, EN CUANTO AL ACUERDO 
PARLAMENTARIO QUE AHÍ SE REFIERE. LO MISMO SUCEDE EN LA PÁGINA 19, 
RENGLÓN 13, NUEVAMENTE EN VOZ DE SU SERVIDOR. PÁGINA 46, RENGLÓN 1, 
EN VOZ DEL SECRETARIO EJECUTIVO, DICE “8 DE MAZO”, ENTONCES ENTIENDO 
QUE DEBE DE SER “8 DE MARZO”. PÁGINA 48, RENGLÓN 47, EN VOZ DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DICE “Y ESTÁ APROBADO, QUE PUEDE LLEVAR 
A TENER ELEMENTOS CLAROS”. EN TODO CASO ESA PALABRA “APROBADO”, 
CAMBIAR POR “PROBADO”, QUE ES JUSTAMENTE DE LO QUE SE DESPRENDE 
DEL AUDIO “Y ESTÁ PROBADO QUE PUEDE LLEVAR A TENER ELEMENTOS 
CLAROS”. PÁGINA 51, RENGLÓN 40, EN VOZ DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, DICE “ASÍ COMO AL ENTE AUTOR”, LO QUE DEBE DE DECIR Y 
QUE SE DESPRENDE DEL AUDIO ES “ASÍ COMO AL ENTE AUDITOR”. ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 13 DE MARZO DE 2024, PÁGINA 29, RENGLÓN 19, 
EN VOZ DE SU SERVIDOR, DICE “EN LOS PUNTOS DOS Y CUATRO”, DEBE DE  
SER “EN LOS PUNTOS 1, 2 Y 3”. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 14 DE 
MARZO, PÁGINA 11, RENGLÓN 17, EN VOZ DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
“PORQUE VAN Y TE PIDES QUE TE ABRAN LA PUERTA”, ESO ES LO QUE DICE EL 
ACTA, DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE DEBE DECIR “PORQUE VAN Y PIDES QUE 
TE ABRAN LA PUERTA”. PÁGINA 15, RENGLÓN 43, EN VOZ DE SU SERVIDOR, 
“PARA QUE DIGA 24 DE FEBRERO DE 2024”, DEBE DE SER “29 DE FEBRERO DE 
2024”. EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 15 DE MARZO, CAMBIA… 
PÁGINA 7, RENGLÓN 38, EN VOZ DEL SECRETARIO EJECUTIVO, ESTÁ 
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ASENTADO MAL EL NOMBRE DE EL REPRESENTANTE ACOSTA GERVACIO, EN 
TODO CASO CAMBIARLO, DADO QUE ESTÁ EN FEMENINO Y DEBE DE SER EN 
MASCULINO. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 18 DE MARZO DE 2024, 
PÁGINA 11, REGLÓN 25, EN VOZ DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, SE 
REFIERE AHÍ A UN OFICIO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN TODO CASO LAS 
INICIALES DEL SECRETARIO EJECUTIVO SON MGCP Y NO “S”, COMO ESTÁ 
ASENTADO EN EL ACTA. EN LA PÁGINA 17, RENGLÓN 38, EN VOZ DEL DOCTOR 
JAVIER ARIAS, DICE “NO HAY QUE SER MÁS PAPÁ QUE EL PAPÁ”, DEBE DE 
DECIR “NO HAY QUE SER MÁS PAPISTA QUE EL PAPÁ”. ESO ES LO QUE SE 
DESPRENDE DEL AUDIO. Y PÁGINA 20, RENGLÓN 26, EN VOZ DE SU SERVIDOR, 
NUEVAMENTE LA REFERENCIA DEL ACUERDO PARLAMENTARIO QUE YA 
COMENTÉ EN OTRO… EN OTRA ACTA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  PRESIDENTA QUE EN ESTA…”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “YO ME ANOTO, PERDÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR QUE YA FUE 
REMITIDO EL OFICIO DE NOMENCLATURA IMPEPAC/CEEMCC/293/2024, CON 
FECHA DE HOY, EN LA QUE SE HACEN CONSTAR ALGUNAS OBSERVACIONES, 
TODAS DE FORMA. LAS VOY A COMENTAR ÚNICAMENTE PARA EFECTOS DE 
CERTEZA. EN EL ACTA DEL 6 DE MARZO, EN LA FOJA 7, RENGLÓN 41, DICE 
“GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE FUNCIONES”, ES DE ACUERDO AL AUDIO, 
“GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE EN FUNCIONES”. EN LA FOJA 15, RENGLÓN 
37, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “PRIMERA”, CUANDO SE HACE ALUSIÓN A 
LA PRIMERA RONDA. EN EL ACTA DEL 8 DE MARZO, EN LA FOJA 10, RENGLÓN 
28, ESTÁ MAL ESCRITO EL NOMBRE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
EN LA FOJA 12, RENGLÓN 23, DICE “ACUERDO QUE IDENTIFICARÁ”, LO 
CORRECTO ES “ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ”. EN LA FOJA 14, RENGLÓN 22, 
SE ASIENTA EN EL ACTA QUE ESTÁ EN USO DE LA VOZ LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY. SIN EMBARGO, DEL AUDIO, EL DE 
LA VOZ ES EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EN LA FOJA 45, RENGLÓN 11, DICE 
“REMÍTASE EL PRESIDENTE ACUERDO”, LO CORRECTO ES “REMÍTASE EL 
PRESENTE ACUERDO”. EN EL ACTA DEL 13 DE MARZO DEL 2024, EN LA FOJA 19, 
RENGLÓN 48, DICE “CON EL QUE QUEDÓ APROBADO EL INTERIOR”, LO 
CORRECTO ES “EL ANTERIOR”. EN LA FOJA 29, RENGLÓN 19, EN EL ACTA SE 
ASENTÓ LOS PUNTOS 1, 2 Y 4, LO CORRECTO DEL AUDIO ES LOS PUNTOS 1, 2 
Y 3. EN EL ACTA DEL 14 DE MARZO DEL 2024, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 6, DICE 
“SI ES QUE LO TIENE A BIEN”, DE ACUERDO AL AUDIO ES “SI ES QUE LO TIENEN 
A BIEN”. EN LA FOJA 15, RENGLÓN 43, DICE “PARA QUE DIGA 24 DE FEBRERO 
DEL 2024”. DE ACUERDO AL AUDIO ES “PARA QUE DIGA 29 DE FEBRERO DE 
2024”. Y FINALMENTE, EN EL ACTA DEL 15 DE MARZO DEL 2024, EN LA FOJA 14, 
RENGLÓN 49, DICE “EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN 
USO DE LA PALABRA: SI BIEN, SECRETARIO, ¿ACEPTA LA MOCIÓN?”. SIN 
EMBARGO, DEL AUDIO SE ADVIERTE QUE LA DE LA VOZ ES LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN. Y SI ME 
PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL C. OSCAR 
JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y AHORA SÍ, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN 
RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SON APROBADAS DE FORMA UNÁNIME, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
23 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL CUAL SE DETERMINA 
LA APROBACIÓN Y SORTEO DE LOS LUGARES DE USO COMÚN, PARA SER 
UTILIZADOS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIONES, Y CANDIDATURAS 
INDEPENDIENTES PARA COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR SU 
PROPAGANDA ELECTORAL DURANTE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES, 
RELATIVAS AL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
DETERMINA COMO LUGARES DE USO COMÚN, EN QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, COALICIONES, Y CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, PODRÁN 
COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR PROPAGANDA ELECTORAL, EN LOS 
TÉRMINOS ESTABLECIDOS POR LA LEGISLACIÓN ELECTORAL LOCAL, LOS 
ASIGNADOS A TRAVÉS DEL SORTEO PRECISADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA 
DE ESTE ACUERDO, CUYA LISTA CONSTITUYE EL ANEXO ÚNICO, QUE FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL APRUEBA QUE TODA LA PROPAGANDA ELECTORAL 
IMPRESA, DEBERÁ SER RECICLABLE, FABRICADA CON MATERIALES 
BIODEGRADABLES QUE NO CONTENGAN SUSTANCIAS TÓXICAS O NOCIVAS 
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PARA LA SALUD O EL MEDIO AMBIENTE. ASIMISMO, LA DISTRIBUCIÓN O 
COLOCACIÓN DE LA PROPAGANDA ELECTORAL, DEBERÁ RESPETAR LOS 
TIEMPOS LEGALES QUE SE ESTABLEZCAN PARA CADA CASO, SU RETIRO O FIN 
DE SU DISTRIBUCIÓN, DEBERÁ EFECTUARSE TRES DÍAS ANTES DE LA 
JORNADA ELECTORAL. EN EL CASO DE LA PROPAGANDA COLOCADA EN VÍA 
PÚBLICA, DEBERÁ RETIRARSE DURANTE LOS SIETE DÍAS POSTERIORES A LA 
CONCLUSIÓN DE LA JORNADA ELECTORAL. CUARTO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ACUERDA QUE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS QUE 
HUBIESEN OMITIDO PROPORCIONAR LUGARES DE USO COMÚN, PODRÁN 
HACERLO CON POSTERIORIDAD AL PRESENTE ACUERDO, PROCEDIÉNDOSE AL 
SORTEO RESPECTIVO, PREVIO ACUERDO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
QUINTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES Y CONSEJOS DISTRITALES, PARA LOS EFECTOS ESTABLECIDOS 
EN LA PARTE CONSIDERATIVA EL PRESENTE ACUERDO. Y SEXTO. PUBLÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BIEN, COMENTARLES 
QUE EN ESTE MOMENTO, ANTES DE INICIAR LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PROCEDERÍA LA… LLEVAR A CABO EL SORTEO MEDIANTE EL CUAL SE 
REPARTIRÍAN LOS ESPACIOS QUE LOS DIFERENTES AYUNTAMIENTOS NOS 
ENVIARON Y NOS NOTIFICARON QUE ESTÁN PARA SER UTILIZADOS. SIN 
EMBARGO, ME DA MUCHA PENA COMENTAR QUE EN EL CASO DE EL PUNTO 
109, DE ZACUALPAN, HAY UNA BARDA, HAY UNA BARDA QUE ESTÁ EN LA 
CARRETERA AMAYUCA, TLACOTEPEC SIN NÚMERO, DE 60 METRO DE LARGO. 
EN ESE CASO, DADO QUE TODOS LOS LETREROS QUE SE HAN ESTADO… 
BUENO, TODOS LOS ESPACIOS QUE SE HAN ESTADO OTORGANDO O QUE SE 
VAN A OTORGAR, SON DE ALREDEDOR DE 10 METROS, MÁS MENOS, ESTE… 
QUISIERA SOLICITAR A LAS CONSEJERAS Y A LOS CONSEJEROS, UN RECESO 
DE 10 MINUTOS, CON EL OBJETO DE PODER HACER LA CORRECCIÓN 
ADECUADA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR. RECESO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
PROPUESTA DE GENERAR UN RECESO EN ESTE PUNTO, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 28 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE 
MARZO DE 2024. DICHO RECESO ES HASTA MÁXIMO 10 MINUTOS. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS”. ------------------------------------------------------------------------------------ 
UNA VEZ CONCLUIDO EL RECESO APROBADO, SE REINICIA LA SESIÓN 
ORDINARIA.-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIENDO LAS 12 HORAS CON 49 MINUTOS DE ESTE VIERNES 29 DE 
MARZO DEL AÑO 2024, REANUDAMOS LAS ACTIVIDADES DE LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA. EN ESTE MOMENTO NOS ENCONTRÁBAMOS EN EL PUNTO 
NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA Y DICHO PUNTO CORRESPONDE A LA, A LA 
APROBACIÓN Y EL SORTEO DE LOS LUGARES DE USO COMÚN, PARA SER 
UTILIZADOS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COALICIONES Y CANDIDATURAS 
INDEPENDIENTES, PARA COLOCAR, COLGAR, FIJAR O PINTAR SU 
PROPAGANDA ELECTORAL. CABE MENCIONAR QUE EN ESTE MOMENTO SE LES 
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ESTÁ HACIENDO LLEGAR UNA LISTA, EN DONDE SE ENCUENTRAN LOS 
LUGARES QUE NOS FUERON ASIGNADOS POR LOS DIFERENTES 
AYUNTAMIENTOS DE CUERNAVACA. TAMBIÉN DECIR QUE A PESAR DE QUE SE 
LES SOLICITÓ A TODOS LOS AYUNTAMIENTOS, QUE NOS DESIGNARAN ESTOS 
LUGARES PÚBLICOS, HUBO VARIOS DE ELLOS QUE NO CONTESTARON. 
TENEMOS NADA MÁS 14 AYUNTAMIENTOS EN LA LISTA, EN LA LISTA 
CORRESPONDIENTE. BIEN, A CONTINUACIÓN VAMOS A PROCEDER AL SORTEO 
DE LOS LUGARES, EL CUAL SE VA A LLEVAR A CABO DE LA SIGUIENTE MANERA: 
EN UNA, EN UNA URNA SE COLOCARÁN PAPELES, PAPELITOS, CON LOS 
NOMBRES DE LOS 12 PARTIDOS POLÍTICOS CORRESPONDIENTES. SE HARÁ EL 
PRIMER SORTEO, EL CUAL DEFINIRÁ UN ORDEN EN LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
ESE ORDEN SE VA A IR REPITIENDO A LO LARGO DE LOS 135 LUGARES 
DISPONIBLES, A LO LARGO DEL ESTADO DE MORELOS, QUE VAN A ESTAR EN 
LA LISTA QUE EN BREVE TENDRÁN EN SUS MANOS. QUIERO TAMBIÉN PONER 
AQUÍ A CONSIDERACIÓN, QUE EN ESTE SORTEO TAMBIÉN SE INCLUYEN A LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES. EN ESTA ELECCIÓN SÓLO TENEMOS TRES 
CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, QUE CORRESPONDEN A TRES 
AYUNTAMIENTOS, COATLÁN DEL RÍO, MAZATEPEC Y TEPOZTLÁN. SIN 
EMBARGO, COATLÁN DEL RÍO Y TEPOZTLÁN, NO REPORTARON TENER 
LUGARES PÚBLICOS PARA PODER PONER PROPAGANDA POLÍTICA. SÓLO NOS 
QUEDARÍA LA OPCIÓN DE MAZATEPEC, CON UN SÓLO LUGAR. ENTONCES, 
DADO QUE TENEMOS QUE LLEVAR A CABO EL SORTEO, INCLUYENDO AL 
CANDIDATO INDEPENDIENTE, A MAZATEPEC LO DEJARÍAMOS APARTE Y 
LLEVARÍAMOS A CABO UN SORTEO PARTICULAR PARA ESA LOCALIDAD. 
ENTONCES, DAREMOS AHORITA INICIO AL… A LA PREPARACIÓN DEL SORTEO, 
FRENTE A TODOS LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
CONTAMOS AQUÍ CON LA URNA TRANSPARENTE. AQUÍ TENEMOS, AQUÍ 
TENEMOS LAS TARJETAS QUE INCLUYEN LOS 12 PARTIDOS POLÍTICOS Y LE 
PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR, NOS VAYA MOSTRANDO 
PARTIDO POR PARTIDO, LOS DOBLE Y LOS INTRODUZCA A LA, A LA URNA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA 
PÚBLICAMENTE QUE LA ÁNFORA O LA… SE ENCUENTRA VACÍA, NO HAY 
NINGUNA SITUACIÓN. AHORA, SE VA A DAR ANUNCIO DE CADA, SE VA ANUNCIO 
DE CADA PARTIDO POLÍTICO: PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ESTÁ. SE VA HACER 
UN DOBLEZ DE DICHO DOCUMENTO, UNO Y DOS, CON DOS DOBLEZ SE ESTÁ 
DEPOSITANDO EL DEL PAN. AHORA EL PRI, DOS. UNO Y DOS DOBLEZ. ES 
DEPOSITADO EN LA URNA. AHORA, EL PARTIDO DEL PRD. AQUÍ ESTÁ. ES 
DOBLADO EN DOS DOBLEZ Y SE DEPOSITA EN LA URNA. AHORA, EL PARTIDO 
DEL TRABAJO, PT, ESTÁ. ES DOBLADO EN DOS DOBLEZ Y SE DEPOSITA EN LA 
URNA. AHORA, EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. AQUÍ ESTÁ. SE 
ESTÁ DOBLANDO EN DOS DOBLEZ. SE DEPOSITA EN LA URNA. AHORA EL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO. AQUÍ ESTÁ. SE VA A DOBLAR. ES DOBLADO 
EN DOS DOBLEZ Y ES DEPOSITADO EN LA URNA. AHORA EL PARTIDO POLÍTICO 
MORENA, AQUÍ ESTÁ. ES DOBLADO EN DOS DOBLEZ Y SE DEPOSITA EN LA 
URNA. AHORA EL PARTIDO NUEVA ALIANZA, AQUÍ ESTÁ. ES DOBLADO EN DOS 
DOBLEZ Y SE DEPOSITA EN LA URNA. AHORA, EL PARTIDO PES, AQUÍ ESTÁ. ES 
DOBLADO EN DOS DOBLEZ Y SE DEPOSITA EN LA URNA. EL PARTIDO MÁS, AQUÍ 
ESTÁ. ES DOBLADO EN DOS DOBLEZ  Y SE DEPOSITA EN LA URNA. AHORA EL 
PARTIDO MORELOS PROGRESA, AQUÍ ESTÁ. ES DOBLADO EN DOS DOBLEZ Y 
SE DEPOSITA EN LA URNA. Y AHORA EL ÚLTIMO PARTIDO, PARTIDO RSP, AQUÍ 
ESTÁ Y SE DEPOSITA. ES DOBLADO EN DOS DOBLEZ Y SE DEPOSITA EN LA 
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URNA. SE DA CUENTA ANTE LA FE PÚBLICA DEL SUSCRITO, QUE SE 
ENCUENTRAN AQUÍ INCORPORADOS EN ESTA URNA, LOS 12 PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA LO CUAL SE PROCEDE A LA SIGUIENTE ETAPA DEL SORTEO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN ESTE MOMENTO  
CREO QUE TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN, CUENTAN YA 
CON LOS LUGARES, LOS LUGARES QUE VAN A SER, QUE VAN A SER 
SORTEADOS. ESTE… BIEN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PEDIRÍAMOS NOS 
HAGAN PARTE DE LA SESIÓN, A TODOS LOS QUE ESTAMOS DE MANERA 
VIRTUAL. LA VERDAD NO SABEMOS QUE SEA LO QUE ESTÁ PASANDO EN EL 
PLENO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, A CONTINUACIÓN DEBEMOS DE APROBAR LA LISTA, 
MISMA QUE YA SE LES HIZO LLEGAR A LAS PERSONAS QUE NOS ESTÁN 
SIGUIENDO DE MANERA VIRTUAL Y A LAS QUE ESTÁN AQUÍ PRESENTES, SE LES 
ENTREGÓ DE MANERA FÍSICA. BUENO, NADA MÁS COMENTAR QUE EL RECESO 
QUE SE SOLICITÓ, TUVO COMO OBJETO, EL DIVIDIR AQUELLAS, AQUELLAS 
BARDAS QUE ERAN MAYORES A 10 METROS DE LONGITUD, SE DIVIDIERON EN 
DOS O EN BARDAS DE TAMAÑO, DE TAMAÑOS EQUIVALENTES. ENTONCES, EN 
ESTE MOMENTO PUES LAS BARDAS, LAS BARDAS MÁS LARGAS CON LAS QUE 
CONTAMOS, SON DE 10 METROS. Y BUENO, PUES SÍ APARECEN ALGUNAS 
OTRAS BARDAS DE 3, 2 METROS, EN FIN, SEGÚN LO QUE LOS, LOS 
AYUNTAMIENTOS NOS REPORTARON QUE TENÍAN COMO ESPACIOS. 
ENTONCES, EN FUNCIÓN AL LISTADO QUE YA LES FUE ENTREGADO, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN, BIEN, SI YA TUVIERON A BIEN DAR UNA REVISADA A LOS 
LUGARES QUE SE ESTÁN PONIENDO A CONSIDERACIÓN, ESTE… PONGO A LA 
CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LOS LUGARES 
QUE SE ESTÁN EN ESTE MOMENTO SORTEANDO. LOS QUE ESTÉN DE 
ACUERDO SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LOS  
LUGARES… SÍ, SE DA CUENTA DE QUE EN RELACIÓN A LOS, A LOS QUE LO 
REFERÍA LA CONSEJERA PRESIDENTA, LOS… AQUELLOS LUGARES QUE 
TENGAN MÁS DE ESTE… MÁS DE 10 METROS, SE DIVIDIÓ EN LAS PARTES 
PROPORCIONALES, PARA QUE SEA EQUIVALENTE CONFORME A LOS LUGARES 
QUE FUERON PROPORCIONADOS POR LOS AYUNTAMIENTOS. EN ESE 
SENTIDO, EN RELACIÓN A LOS LUGARES QUE SE HAN CIRCULADO, ANEXOS 
AL PRESENTE PROYECTO, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 3 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y…”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ARIAS 
HACE UNA MOCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ARIAS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. PUES SÓLO PEDIR, ES UNA 
MOCIÓN DE ORDEN. CONSIDERO QUE NI SIQUIERA SE ABRIERON RONDAS, NO 
VEO LA JUSTIFICACIÓN EN ESTE MOMENTO, PREVIO A LA PARTICIPACIÓN, 
ESTAR HACIENDO APROBACIONES POR PARTE DEL CONSEJO. PEDIRÍA CUÁL 
ES EL FUNDAMENTO DEL REGLAMENTO EN EL CUAL ESTAMOS APROBANDO 
COMO CONSEJO, POR PARTES UN ACUERDO, PARA DESPUÉS LLEGAR Y 
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APROBAR EL ACUERDO RESPECTIVO, PARA LLEVARSE A CABO ESTA 
DISTRIBUCIÓN DE ESPACIOS. POR ESA RAZÓN NO LO ACOMPAÑO O NO LO 
ACOMPAÑÉ EN LA VOTACIÓN QUE SE ACABA DE PRESENTAR Y ADEMÁS QUE 
DURANTE EL RECESO NO SE NOS HIZO PARTÍCIPE DE CUÁL ERA LA DINÁMICA 
O LA SITUACIÓN QUE SE LLEVÓ A CABO, PARA LA FINALIDAD DEL RECESO. DE 
MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTAMOS ATENDIENDO SU PETICIÓN 
CONSEJERO ARIAS. BIEN, EN ESTE, EN ESTE MOMENTO, CON LA FINALIDAD DE 
AGOTAR EL ANÁLISIS, DEL ANÁLISIS COMPLETO DEL ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BIEN, 
ALGUNAS OBSERVACIONES, POR SUPUESTO AL PROYECTO QUE SE NOS 
PRESENTA: EN LOS ANTECEDENTES, EN EL OCHO, EL NÚMERO CORRECTO DEL 
OFICIO DEL AYUNTAMIENTO DE YAUTEPEC, ES EL SIGUIENTE DGA/811/2024. EL 
5 SE REPITE CON EL 11. SUGIERO SUPRIMIR EL 11. EN LOS CONSIDERANDOS. 
Y HAY ALGO IMPORTANTE QUE HABRÁ QUE, QUE HABRÁ QUE SEÑALAR, A 
PÁGINA 22 SE MENCIONA “AHORA BIEN, DE LOS TRABAJOS REALIZADOS POR 
LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SE 
OBTUVO LA RESPUESTA DE LOS 33 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, POR MEDIO DEL CUAL SE UBICARON LOS LUGARES DE USO COMÚN, 
PARA LA COLOCACIÓN DE PROPAGANDA ELECTORAL Y DICE COMO SE 
MUESTRA A CONTINUACIÓN. AHÍ VIENE, VIENEN ENLISTADOS 72 LUGARES, 
APARENTEMENTE DE USO COMÚN. DE MANERA PRIMIGENIA, EN EL ANEXO QUE 
SE NOS PRESENTÓ, HABÍA 121 ESPACIOS. CON LA ACTUALIZACIÓN QUE SE 
HACE, DAN… HAY 135 ESPACIOS. HABRÁ QUE HACER LA RECTIFICACIÓN ALLÍ. 
Y ENTONCES, HABRÁ QUE ROBUSTECER ESTA PARTE, A EFECTO POR 
SUPUESTO, DE QUE GUARDE CONGRUENCIA Y SE REALICE EL ANÁLISIS 
TAMBIÉN, DE POR QUÉ ALGUNOS SÍ SON CONSIDERADOS Y OTROS NO. PERO 
AQUÍ YO CONSIDERO QUE ES IMPORTANTE, QUE TENDRÁ QUE ESTABLECERSE 
EL CRITERIO BAJO EL CUAL SE HIZO ESTA DISTRIBUCIÓN, QUE EN TODO CASO 
ES PARTE CENTRAL Y A MI CONSIDERACIÓN, PARTE FUNDAMENTAL DEL… LA 
PRESENTE, PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. TAMBIÉN, SEGUIDO DEL 
PÁRRAFO… DE ESE PÁRRAFO QUE YO SEÑALÉ, RESPECTO DE LOS ESPACIOS 
QUE SE ESTÁN, QUE ESTÁN DESTINANDO DENTRO DEL PROYECTO, SE 
MENCIONA, DICE: “AHORA BIEN, A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/DEOYPP/JABV/615/2024, EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, REMITIÓ LA INFORMACIÓN DEPURADA SOBRE LOS 
LUGARES DE USO COMÚN, PARA LA COLOCACIÓN DE PROPAGANDA 
ELECTORAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, 
POR LO QUE LOS MISMOS CONSTITUYEN EL ANEXO ÚNICO, QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. NO OBSTANTE AQUÍ, SE HA HECHO 
REFERENCIA, COMO YA LO HICE, HAY UNA DIFERENCIA EN LO QUE ESTABLECE 
POR SUPUESTO, INCLUSO ESTE PROPIO OFICIO Y CON LO QUE SE NOS HA 
MOSTRADO O QUE NOS HA PROPORCIONADO YA EL ÁREA EJECUTIVA EN ESTE 
ÚLTIMO INSTANTE Y QUE CORRESPONDE A 135 LUGARES. TAMBIÉN HABRÁ 
QUE HACER LA RECTIFICACIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO HASTA EL 
MOMENTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “Y YO TAMBIÉN QUIERO 
PARTICIPAR. GRACIAS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. 
PONGO SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO UNO, ESTÁ DE MÁS LA PALABRA “PUBLICARON”, DADO 
QUE YA SE HACE REFERENCIA A QUE SE PUBLICÓ. ESTO ES EN EL CUARTO 
RENGLÓN Y EN TODO CASO ELIMINAR DICHA PALABRA. EN EL ANTECEDENTE 
NÚMERO CUATRO, AGREGAR QUE SE TRATÓ DE UNA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER SOLEMNE, PARA QUE SE ASIENTE TAMBIÉN 
EN ESTE CASO LA PALABRA “SOLEMNE”. Y EN CONCORDANCIA CON LO 
MANIFESTADO POR MI COMPAÑERA, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
ELIMINAR EL ANTECEDENTE 11, TODA VEZ QUE GUARDA RELACIÓN CON EL 
ANTECEDENTE 5 Y PUES SE ESTÁ REPITIENDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y AGRADECER 
TAMBIÉN. BUENO, ÉSTE ES UNO DE LOS PUNTOS SIEMPRE INTERESANTES 
DE… DEL PROCESO ELECTORAL, QUE HOY VEO, EN VERDAD DESPUÉS DE 
TANTOS PROCESOS, LA PRIMERA VEZ QUE VEO SOLAMENTE 14 MUNICIPIOS 
QUE DETERMINARON QUE TIENEN USOS O LUGARES DE USO COMÚN. SERÍA 
BUENO, SUGERENCIA HACIA ADELANTE, SEÑOR SECRETARIO, PUES PASANDO 
EL PROCESO, GENERAR AHÍ CON LOS AYUNTAMIENTOS, PORQUE PUES 
NORMALMENTE TIENEN O CANCHAS O ESTE… O LUGARES RECREATIVOS O 
ESPACIOS COMO MERCADOS, ESTE… PARA PODER DAR. VEO 14 ÚNICAMENTE 
DE 36. ENTONCES, VEO QUE SE HIZO EL PROCEDIMIENTO. NO TENEMOS 
CIRCUNSTANCIA ALGUNA. VEO CLARAMENTE QUE SE ENVIÓ EL OFICIO, 
ALCANCES Y CONTESTACIÓN. PERO HACIA ADELANTE, TAL VEZ VALDRÍA LA 
PENA PARA EL SIGUIENTE PROCESO, PUES VÍA EL IDEFOMM, EXPLICARLES 
CUÁLES SON ESOS LUGARES, PORQUE VEO ALGUNOS MUNICIPIOS “NO, NO 
TENEMOS”, Y QUE DE SIMPLE VISTA SE PODRÍA PENSAR QUE SÍ SE 
DETUVIERAN. MUY BIEN. Y AGRADECER EN EL ACUERDO, A PÁGINA 19, VIENE 
EL DESARROLLO DEL PROCEDIMIENTO, QUE ES LO QUE YA INICIAMOS Y QUE 
ESO NOS DA LA CERTEZA. VAMOS A PROCEDER A ELABORAR LA PAPELETA Y 
QUE SE HA LLEVADO A CABO EN LA URNA Y AHORA EN EL ORDEN DE 
PRELACIÓN EN EL QUE SE LLEVE O SE TENGA POR CADA PARTIDO POLÍTICO. 
AHORITA BUSCAMOS UNA MANO SANTA, QUE SIEMPRE DECIMOS, PUES 
IREMOS EN CADA UNO DE ELLOS. ASÍ QUE AL MOMENTO TENEMOS 135 
LUGARES, SI ESTÁN DE ACUERDO. YO LO ÚNICO QUE SOLICITO ES QUE SE 
PUEDA COINCIDIR ESTE NÚMERO, CON LOS ESPACIOS QUE YA VENÍAN EN EL 
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ACUERDO. SE HAN INCREMENTADO, NADA MÁS PRECISARLOS PARA QUE ESTE 
ANEXO QUE SE DEBE DE GENERAR JUNTO AL ACUERDO, PUES ESTÉ EN LA 
MISMA CANTIDAD. ASÍ QUE PUES EN BUENA, EN BUENA HORA ESTAMOS YA 
CON ESTE PROCEDIMIENTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, YO SUMARME A LO QUE YA COMENTARON MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, PORQUE EL ANEXO ÚNICO DE INICIO SE NOS MANDÓ CON 129 
LUGARES DE USO COMÚN. YO ENTIENDO QUE DESPUÉS DE UNA DISTRIBUCIÓN 
QUEDARON 135, ES DECIR, SE DIVIDIERON ALGUNOS PARA AUMENTAR 14 
ESPACIOS. SIN EMBARGO, SÍ ME PARECE MUY IMPORTANTE QUE SE PUDIERA 
REFERIR. DIGO, DEL ANEXO ES EVIDENTE CUÁLES SON LOS QUE SUPERAN LOS 
10 METROS. SIN EMBARGO, SÍ COINCIDO EN QUE EN EL PROYECTO DE 
ACUERDO SE PUEDA ESPECIFICAR EL POR QUÉ Y CUÁLES FUERON EN EL 
NÚMERO CONSECUTIVO DEL ANEXO ÚNICO, LOS QUE EN TODO CASO SE 
ESTARÍAN DIVIDIENDO, PARA AHORA DARNOS UN TOTAL DE 135 ESPACIOS. 
ESA SERÍA… PUES SUMARME A ESA PETICIÓN. Y NADA MÁS PODER AGREGAR 
EN EL PROYECTO DE ACUERDO O SUGERIR, SE PUEDE AGREGAR LA 
JURISPRUDENCIA 38 DEL 2010, CUYO RUBRO ES “PROPAGANDA POLÍTICA Y 
ELECTORAL. TIENE COMO LÍMITE LA PROHIBICIÓN CONSTITUCIONAL DE 
EMPLEAR EXPRESIONES QUE DENIGREN A LAS INSTITUCIONES Y A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS O QUE CALUMNIEN A LAS PERSONAS”. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y EL 
REPRESENTANTE DE PRD, LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DECIR QUE ESTE ACUERDO PUES ES 
TRASCENDENTE PARA EL PROCESO ELECTORAL. SIN EMBARGO, CONSIDERO 
QUE NO SE HAN SEGUIDO LAS REGLAS ESTABLECIDAS EN LA NORMA, PARA 
LLEVAR A CABO EL DESARROLLO DE ESTE PUNTO. SE ACABA DE LLEVAR A 
CABO UNA MODIFICACIÓN A EL ANEXO, CON LOS ESPACIOS, CON EL NÚMERO 
DE ESPACIO QUE SÍ CONSIDERO ERA IMPORTANTE. SIN EMBARGO, ESCUCHO 
YA EN EL DEBATE, CONFORME A LA NORMA, CONFORME A LOS REGLAMENTOS, 
DE ESTAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, QUE YA SE DA POR HECHO DE QUE SE 
MODIFICAR DE 129, 135 ESPACIOS, CUANDO REALMENTE NO HABIDO UNA 
VOTACIÓN. HACE UN RATO QUISIERON HACER UNA VOTACIÓN Y NI SIQUIERA 
SE DIO CUENTA DEL RESULTADO POR PARTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA. 
POR LO TANTO, SE HA VENIDO HACIENDO UNA MODIFICACIÓN AL ANEXO, QUE 
A MI PARECER ROMPE EL PRINCIPIO DE CERTEZA Y LEGALIDAD. Y ES 
LAMENTABLE QUE ESTE CONSEJO NO SIGA PRECISAMENTE LAS 
ESPECIFICACIONES EN NUESTRO REGLAMENTO, PARA LLEVAR A CABO EL 
DESARROLLO DE LOS PUNTOS DE ORDEN DEL DÍA. POR TAL MOTIVO, NO 
ACOMPAÑARÉ EL PRESENTE PROYECTO E IRÉ CON UN VOTO PARTICULAR. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y CEDO EL USO DE LA 
VOZ AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS. 
PUES NADA MÁS EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA AGRADECE 
ESTE, ESTE ACUERDO Y ESTE ANEXO QUE NOS PRESENTAN EL DÍA DE HOY, 
PARA LA COLOCACIÓN DE PROPAGANDA ELECTORAL. ES UNA ACTIVIDAD MUY 
COMPLEJA ÉSTA. POR AHÍ EL CONSEJERO PÉREZ SE ACORDARÁ QUE ANTES 
SE CREABAN COMISIONES MIXTAS INSTITUCIONALES, PARA LA ELABORACIÓN 
DEL INVENTARIO DE LUGARES DE USO COMÚN. PORQUE NOS QUEDA CLARO 
QUE MUCHOS AYUNTAMIENTOS, COMO EN TODOS LOS PROCESOS 
ELECTORALES, SE QUEDAN CON LOS MEJORES ESPACIOS QUE DICEN NO 
TENER Y MUCHOS AYUNTAMIENTOS TAMBIÉN, ES TANTA SU IGNORANCIA, QUE 
NI SIQUIERA SABEN CUÁLES SON LOS LUGARES DE USO COMÚN QUE TIENE SU 
MUNICIPIO Y OTROS NOS ASIGNABAN ESPACIOS QUE ERAN PROPIEDAD DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO Y DESPUÉS SE TENÍA QUE HACER UNA MECÁNICA MUY 
DIFÍCIL AHÍ, PARA BAJAR LAS PROPAGANDAS. YO NADA MÁS ESTE… PEDIRÍA 
QUE SE, QUE SE INCENTIVE ESO, CON LOS CONVENIOS QUE HAY, CON LOS 
AYUNTAMIENTOS, QUE SE PUEDA HACER ESTA ACTIVIDAD, OBVIAMENTE PARA 
LOS PROCESOS FUTUROS. Y NADA MÁS TENGO UNA DUDA, YO ESTE… QUIERO 
SUPONER QUE CUANDO SE APRUEBE AHORITA, EL ANEXO QUE VA A FORMAR 
PARTE INTEGRANTE DEL ACUERDO, YA VA A LLEVAR QUÉ PARTIDO POLÍTICO 
NOS TOCÓ CADA ESPACIO. DIGO, PARA, PARA PODERNOS INCONFORMAR SI 
NOS TOCA UNA CHICO. NO NOS PODEMOS INCONFORMAR PORQUE ES UN, ES 
UN ESTE… ES UNA ACTIVIDAD IMPORTANTE, PERO EN REALIDAD HAY QUE  
VERLO COMO ES, ES UN PLUS QUE SE NOS DA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS.  
ESA ES LA VERDAD. PERO SÍ EXHORTAR A LOS AYUNTAMIENTOS, QUE BUENO, 
NO SE RESERVEN ESA INFORMACIÓN, PORQUE LO VAMOS A VER, LO VAMOS A 
VER CUANDO INICIEN LAS CAMPAÑAS, LUGARES QUE NO NOS DIERON, POR 
CUÁLES PARTIDOS POLÍTICOS VAN A ESTAR ESTE AHÍ, PUESTAS AHÍ LA  
PROPAGANDA. Y VAYA PUES UNA FELICITACIÓN AL ÁREA ENCARGADA DE  
ESTA ACTIVIDAD. NO ES FÁCIL, NO ES FÁCIL HACERLA. LLEVA TIEMPO, LLEVA 
ESFUERZO Y SOBRE TODO CONVENCIMIENTO A LOS AYUNTAMIENTOS. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO GONZÁLEZ 
GUTIÉRREZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PUES 
ESTE… REITERAR AHORA, EN CORRELACIÓN CON EL ARTÍCULO 39 DEL 
CÓDIGO, ES UN RECORDATORIO QUE VIENE DENTRO DEL ACUERDO, PERO 
SIEMPRE ES BUENO DECIRLO Y MÁS QUE MUCHAS VECES, O MÍNIMO A MI 
CONSEJERO, VAS A ALGUNOS EVENTOS, VAS A ALGUNA CONFERENCIA, “PERO 
ES QUE TODAVÍA SIGUEN LAS BARDAS PINTADAS”. SI SON PARTICULARES, 
PUES ES LA PERSONA QUIEN DETERMINA TENERLA O NO. SIN EMBARGO, AQUÍ 
SÍ DE LOS DE USO COMÚN, PUES SE TIENE QUE LOS PARTIDOS TIENEN A 
PARTIR DEL DÍA DE LA ELECCIÓN, 7 DÍAS PARA BORRARLAS Y SI NO AHÍ SÍ Y LE 
RECUERO AL SEÑOR SECRETARIO, NOSOTROS DESDE LA SECRETARÍA, 
BUENO, CUANDO YO ERA SECRETARIO, ENVÍAS Y LE DICES “A VER ESTE… POR 
FAVOR VAMOS A RETIRARLO AYUNTAMIENTO, ¿CUÁNTO NOS COBRAS?”. Y SE 
DISMINUYE DE LA PRERROGATIVA DEL PARTIDO POLÍTICO. PARA QUE LO 
TENGAMOS DESDE AHORITA CLARO, CÓMO ES LA DINÁMICA. DE MI PARTE ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  14 de 24 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 29 DE MARZO DEL 2024 

JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN CONSEJERO ENRIQUE?”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
SOLAMENTE PARA PUES COMENTAR Y QUE ESTEMOS TODOS DE 
CONFORMIDAD, QUE JUSTAMENTE DEL ANEXO ÚNICO, QUE PUES VIENE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO, LAS OBSERVACIONES Y QUE DE ALGUNA 
FORMA EL DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN NOS COMENTABA, EL CRITERIO QUE 
SE UTILIZÓ PARA DESIGNAR LOS ESPACIOS. FUERON DE MÁS DE 10 METROS. 
EN ESTE CASO, BUENO, PUES ESTE… CONJUNTAMENTE LOS CONSEJEROS Y 
EL DIRECTOR, HICIERON LA OBSERVACIÓN DE QUE HABÍA VARIOS NUMERALES 
QUE ERAN MAYORES A ESA LONGITUD, TAL Y COMO LO HACÍA LA REFERENCIA 
LA CONSEJERA PRESIDENTA. ENTONCES, SOLICITAR, PARA QUE JUSTAMENTE 
LO QUE YA HAN COMENTADO TAMBIÉN MI COMPAÑERA, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, PUES SE HAGA LA ADECUACIÓN A ESTE ANEXO ÚNICO, DADO QUE 
LA PROPUESTA DE DIVIDIR LOS ESPACIOS, FUERON DE LOS NUMERALES DEL 
ANEXO ÚNICO, LOS SIGUIENTES: EL 77, EL 89, EL 95, EL 109, EL 114, EL 116, EL 
118 Y 121, PARA PODER TENER ENTONCES UN NUEVO TOTAL, COMO YA SE HA 
MANIFESTADO, EN LUGAR DE 121, 135 ESPACIOS. ENTONCES, SOLICITARÍA 
RESPETUOSAMENTE, LA ADECUACIÓN TAMBIÉN AL ANEXO ÚNICO, EN VIRTUD 
DE QUE VAMOS HACIA EL SORTEO Y TENDREMOS POR TANTO, ESE NUEVO 
NÚMERO DE ESPACIOS. ES CUANTO PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ESTE… ¿QUIERE DAR RESPUESTA CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ?”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, CORRECTO. GRACIAS PRESIDENTA”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SI ME PERMITE 
EL USO DE LA VOZ, EN RELACIÓN A LO YA VERTIDO, DAR CONSTANCIA EN ESTE 
ACTO, DE LAS… QUE LOS NUMERALES DEL ANEXO TÉCNICO YA REFERIDO, EL 
CUAL SE HA MENCIONADO EN LOS PUNTOS DE DEBATE YA APERTURADOS, 
SON EL 77, EL 89, 95, EL 109, EL 114, EL 116, 118 Y 121 DEL ANEXO TÉCNICO QUE 
PRECISA LOS LUGARES DE LOS CUALES QUE TENÍAN UN NUMERAL MÁS, 
MAYOR PERDÓN, DE 10 METROS, EN LOS CUALES SE HAN DIVIDIDO EN FORMA 
PROPORCIONAL, PARA GENERAR UNA EQUIDAD EN LAS… EN EL 
OTORGAMIENTO DEL SORTEO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SERÍA CUANTO. Y 
SI ME PERMITE, AHORA BIEN, EN CONTINUACIÓN CON ESTE PUNTO DE 
ACUERDO, REALIZAR EL SORTEO RESPECTIVO. PARA TAL EFECTO SE 
GENERARÍA EL SORTEO MISMO, EN LA URNA. LA MECÁNICA SERÍA EN LA CUAL 
SE VA ANUNCIANDO EL MUNICIPIO, EL DOMICILIO QUE ESTÁ CONFORME A LA 
LISTA YA PRECISADA, QUE ESTÁ AQUÍ EN PANTALLA, LA CUAL SE VA A SACAR 
EL SORTEO, SE VA A SACAR EL PAPELITO QUE CONTIENE EL PARTIDO, EN EL 
MUNICIPIO QUE LE TOQUE EN RELACIÓN DEL SORTEO REALIZADO. ENTONCES 
EMPEZAREMOS, SI NOS PERMITE, CON LA VENIA DEL CONSEJO, CON EL 
MUNICIPIO DE… DE ACUERDO AL ANEXO TÉCNICO QUE ESTABLECE LOS 
LUGARES DE USO COMÚN, SE VA A DAR CUENTA DEL INICIO CONFORME A LOS 
CONSECUTIVOS QUE SE ESTÁN HACIENDO. EN NUMERAL UNO, CORRESPONDE 
AL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, ES UBICADO EN LA CALLE EMILIANO 
ZAPATA, ESQUINA CON CONSTITUCIÓN, COLONIA CENTRO, UNA BARDA. EL 
CUAL ES UNA MEDIDA DE 10 METROS POR 2 METROS. EN ESE SENTIDO SE VA 
SACANDO LOS PARTIDOS, DE… POR EL ORDEN QUE VA SIENDO HASTA EL 
NUMERAL 12, POR LÓGICA Y LUEGO EN UNA CUESTIÓN EFICAZ Y EJECUTIVA, 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  15 de 24 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 29 DE MARZO DEL 2024 

SE VAN REPITIENDO LOS SIGUIENTES NÚMEROS QUE ESTÁN AQUÍ EN EL 
ANEXO, PARA EVITAR QUE SEA REPETITIVO EL MISMO. ENTONCES 
EMPEZAMOS CON EL MUNICIPIO DE ZAPATA, EL NUMERAL UNO. CÁMARA. SE 
DA CUENTA QUE POR CUANTO AL NÚMERO UNO DEL MUNICIPIO DE ZAPATA, ES 
EL PARTIDO RSP. ANOTEN. SE APUNTA DE FAVOR EN EL ANEXO, AHÍ ESTÁ YA 
EN LA PANTALLA, EL PARTIDO RSP, EL CUAL SE DEPOSITA FUERA DE LA URNA. 
CONTINUAMOS AHORA CON EL NUMERAL CONSECUTIVO 2, EMILIANO ZAPATA. 
ES EL MISMO DOMICILIO. ES IGUAL UNA MEDIDA DE 10 METROS POR 2 METROS. 
GRACIAS. CORRESPONDE AL PARTIDO DEL MÁS. NÚMERO DOS, ES EL MÁS. SE 
DEPOSITA AQUÍ A LA VISTA. CONTINUAMOS CON EL NÚMERO CONSECUTIVO 3, 
DE EMILIANO ZAPATA, QUE ES EN EL MISMO DOMICILIO LA UBICACIÓN, QUE ES 
UNA BARRA DE 10 METROS POR 2 METROS. CORRESPONDE AL PARTIDO 
MORENA. EL NUMERAL CONSECUTIVO 3. SE DEPOSITA FUERA DE LA URNA. 
CONTINUAMOS CON EL NUMERAL CUATRO, EL DE EMILIANO ZAPATA, ES LA 
BARDA EN EL MISMO DOMICILIO, CON LA MISMA REFERENCIA. EL CUATRO 
CORRESPONDE AL PT, PARTIDO DEL TRABAJO. SE DEPOSITA AQUÍ AFUERA DE 
LA URNA. AHORA, CONTINUAMOS CON EL NUMERAL CINCO, YA REFERIDO EN 
EL ANEXO. EL NUMERAL CINCO CORRESPONDE AL PARTIDO VERDE, AL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. ACÁ ESTÁ. CONTINUAMOS CON EL 
NUMERAL SEIS DEL ANEXO QUE CORRESPONDE AL MUNICIPIO DE EMILIANO 
ZAPATA YA REFERIDO, QUE SE OBSERVE EN LA PANTALLA. EL NUMERAL 6 
CORRESPONDE A PRD. AQUÍ ESTÁ. SE DEPOSITA FUERA DE LA URNA. 
CONTINUAMOS CON EL NUMERAL OCHO, EMILIANO ZAPATA, IGUAL EL 
MUNICIPIO. PERDÓN, SE TESTA, ES EL NÚMERO SIETE, CONSECUTIVO DEL 
ANEXO, QUE CORRESPONDE AL PARTIDO MORELOS PROGRESA. AQUÍ ESTÁ. 
SE DEPOSITA FUERA DE LA URNA. CONTINUAMOS CON EL NUMERAL OCHO 
CONSECUTIVO, YA REFERIDO. ES EL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, 
CORRESPONDE AL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PAN. AQUÍ ESTÁ. EL OCHO. 
VAMOS A CONTINUAR AHORA CON EL NUMERAL NUEVE CONSECUTIVO, QUE 
ES IGUAL, EMILIANO ZAPATA. NADA MÁS SE CAYÓ UNO, PERO NO SE ABRIÓ. ES 
DEL PARTIDO PES. AQUÍ ESTÁ. QUE CORRESPONDE AL NÚMERO NUEVE. 
CONTINUAMOS AHORA CON EL NÚMERO 10 CONSECUTIVO, QUE ES EMILIANO 
ZAPATA, PERDÓN. PARTIDO NUEVA ALIANZA, MORELOS. SE DEPOSITA FUERA 
DE LA URNA. CONTINUAMOS CON EL NUMERAL 11 CONSECUTIVO, QUE ES 
IGUAL EN EMILIANO ZAPATA, CORRESPONDE AL PARTIDO DEL PRI, MISMO QUE 
SE DEPOSITA FUERA DE LA URNA. Y EL ÚLTIMO BUENO, NUMERAL 12, QUE 
TAMBIÉN ES DE EMILIANO ZAPATA, CORRESPONDE AL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO. SE DA CUENTA QUE TODOS LOS PARTIDOS FUERON 
INSACULADOS Y SE ENCUENTRA VACÍA LA URNA. SIN MÁS ESTE… 
DOCUMENTOS AHÍ CONTENIDOS. EN ESE SENTIDO, UNA VEZ QUE HAYA SIDO 
REALIZADO EL SORTEO, YA PUESTO AQUÍ DEL CONOCIMIENTO PÚBLICO, LOS 
SUBSECUENTES LUGARES CONSECUTIVOS, SE VAN A ADECUAR CONFORME A 
LOS LUGARES QUE FUERON SORTEADOS CADA PARTIDO POLÍTICO, HASTA 
FINALIZAR LA LISTA DEL ANEXO TÉCNICO QUE ESTAMOS AQUÍ YA ESTE… 
DANDO CONSTANCIA EN LA PANTALLA Y AL PÚBLICO EN GENERAL, DE LA… DEL 
ORDEN EN EL CUAL FUERON SORTEADOS Y ASIGNADOS CADA LUGAR Y CADA 
PARTIDO. AHORA BIEN, HAY QUE PRECISAR QUE EN EL, EN EL NUMERAL… TAL 
CUAL COMO LO HABÍA REFERIDO LA CONSEJERA PRESIDENTA AL INICIO DE 
ESTE PUNTO, POR CUANTO AL MUNICIPIO DE MAZATEPEC, QUE ES EL 
NUMERAL CONSECUTIVO 120, SE HARÁ UNA INSACULACIÓN, CON TODOS LOS 
PARTIDOS, ADEMÁS DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE, TODA VEZ QUE EN 
ESE MUNICIPIO FUE EL ÚNICO QUE OTORGÓ O SEÑALÓ ESTE… UN LUGAR DE 
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USO COMÚN, SIN EMBARGO, SABEMOS DE QUE EXISTIRÍAN MÁS CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES EN TEPOZTLÁN Y COATLÁN, PERO NO TENEMOS LUGAR 
CONCEDIDO POR EL AYUNTAMIENTO RESPECTIVO DE ESOS LUGARES YA 
REFERIDOS. ENTONCES SE SORTEARÍA EN EL MUNICIPIO DE MAZATEPEC, UN 
ESPACIO ENTRE TODOS LOS 12 PARTIDOS Y EL CANDIDATO INDEPENDIENTE. 
PROCEDEREMOS A ESA… A ESE SORTEO EN ESTOS MOMENTOS. VAMOS A 
VOLVER A METER EN LA URNA. SE VA A DAR OTRA VEZ CUENTA, QUE ESTÁN 
TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SE VAN A REDOBLAR LOS MISMOS. UNA 
MOCIÓN DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CON TODO GUSTO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY AMABLE SEÑOR SECRETARIO. NADA 
MÁS UNA PRECISIÓN Y ESCUCHO A LOS REPRESENTANTES TAMBIÉN. MIREN, 
EFECTIVAMENTE, TÉCNICAMENTE NO TENEMOS CANDIDATO INDEPENDIENTE, 
TÉCNICAMENTE NO LO HAY, NO HEMOS, NO SE HA SESIONADO, NI SE HA 
LLEVADO A CABO. ENTONCES YO LO QUE PONDRÍA DENTRO DEL ACUERDO, 
¿SÍ? ES QUE ES PROBABLE O QUE ESTARÍA ESTE… LLEVÁNDOSE A CABO, CON 
LA PROBABILIDAD DE QUE HUBIESE UN CANDIDATO INDEPENDIENTE Y QUE EN 
CASO DE QUE NO, PORQUE TODAVÍA SE TIENE QUE LLEVAR A CABO EL 
REGISTRO, ESTE… PUES SE TENDRÍA QUE VOLVER A REALIZAR. PORQUE 
EFECTIVAMENTE, NO TENEMOS AHORITA CANDIDATOS INDEPENDIENTES. SI 
LES PARECE BIEN. NADA MÁS HACEMOS LA PRECISIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERA 
PRESIDENTA, SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, SE VA A GENERAR ESTE… 
OTRA INSACULACIÓN, POR CUANTO AL LUGAR DE MAZATEPEC, CON NUEVOS 
DOCUMENTOS Y CON UNA NUEVA TÓMBOLA, LA CUAL SE DA CUENTA QUE 
ESTÁ VACÍA. NO HAY NINGÚN DOCUMENTO EN LA MISMA TÓMBOLA. Y SON 
NUEVOS, NUEVAS TARJETAS, NUEVOS PAPELES DONDE ESTÁN… VAMOS A 
DAR CUENTA DEL CONTENIDO DE LOS MISMOS. DE ENTRADA PUES ESTÁ EL 
ESPACIO DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE RESPECTIVA, LA CUAL IGUAL 
COMO EL ANTERIOR, LA MECÁNICA SE DOBLARÁ Y SE DEPOSITARÁ EN LA 
URNA, ASÍ COMO TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS YA REFERIDOS. 
CANDIDATURA INDEPENDIENTE, SE ENCUENTRA DEPOSITADA EN LA URNA. 
AHORA VA EL PARTIDO DEL PAN, ESTE SORTEO ES EXCLUSIVAMENTE PARA EL 
LUGAR DE MAZATEPEC, QUE ES UNO SÓLO. PARTIDO SE ESTÁ DOBLANDO EL 
DOCUMENTO Y SERÁ DEPOSITADO EN LA URNA. ESTÁ DEPOSITADO EN LA 
URNA. CONTINUAMOS CON EL PARTIDO DEL PRI. AQUÍ ESTÁ. ES DEPOSITADO 
EN LA URNA. AHORA SE DA CUENTA DE PARTIDO DEL PRD, ES DEPOSITADO EN 
LA URNA. AHORA DEL PARTIDO DEL PT. ES DOBLADO Y DEPOSITADO EN LA 
URNA. PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, ES DEPOSITADO EN LA URNA 
Y DOBLADO DEBIDAMENTE. AHORA MOVIMIENTOS CIUDADANO. ES DOBLADO Y 
DEPOSITADO EN LA URNA. PARTIDO MORENA. AQUÍ ESTÁ. ES DOBLADO Y 
DEPOSITADO EN LA URNA. AHORA EL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS. 
AQUÍ ESTÁ. ES DEPOSITADO Y DOBLADO EN LA URNA. AHORA EL PARTIDO DEL 
PES. ES DOBLADO Y DEPOSITADO EN LA URNA. AHORA EL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, MÁS. ES DOBLADO Y DEPOSITADO EN LA 
URNA. AHORA CONTAMOS CON EL PARTIDO MORELOS PROGRESA. SE VE AHÍ 
ESTÁ. ES DOBLADO Y DEPOSITADO EN LA URNA. AHORA, POR ÚLTIMO EL 
PARTIDO RSP, REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. BIEN, CON SU 
VENIA DE ESTE CONSEJO, CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ A 
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REALIZAR LA INSACULACIÓN POR CUANTO AL CONSECUTIVO NÚMERO 20, DEL 
ANEXO… 120 PERDÓN, QUE ES RELATIVO A MAZATEPEC. ES UNA MAMPARA EN 
LA CARRETERA FEDERAL ALPUYECA GRUTAS, UNA MEDIDA DE 4.5 POR 4 
METROS. LE PIDO POR FAVOR EL APOYO A LA CONSEJERA. EL PARTIDO ES 
NUEVA ALIANZA, NUEVA ALANZA MORELOS, ES EL QUE OCUPA EL LUGAR DE 
MAZATEPEC YA REFERIDO. LUEGO ENTONCES, EN EL SENTIDO, YA VOTADA 
ESTA SORTEO EXCLUSIVO POR ESTE LUGAR DE MAZATEPEC, SE CONTINUARÍA 
DE IGUAL FORMA EN OCUITUCO, EN EL 121, CONFORME AL SORTEO REALIZADO 
PREVIAMENTE, QUE EMPEZÓ CON EL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS Y EN LO CONSECUTIVO SERÁN LOS LUGARES FALTANTES DEL 
ANEXO, QUE SE VE EN PANTALLA Y QUE OBRAN AL PRESENTE ACUERDO COMO 
ADJUNTO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. BIEN,  
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN Y REALIZADO EL SORTEO 
CORRESPONDIENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN, EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, EN… PERDÓN, EN EL LUGAR TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
Y CON LAS MODIFICACIONES AL ANEXO QUE ACOMPAÑA DICHO, DICHO 
ACUERDO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
PARTICULAR EN CONTRA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 41 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO 
TENER POR ANUNCIADO EL VOTO PARTICULAR EN CONTRA, POR PARTE DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. ACUERDO, ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/185/2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL TRECEAVO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN 
MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN, SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL INFORME QUE SE PRESENTA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
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DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA Y 
ÚLTIMA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA 
MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. YO NADA MÁS PARA COMENTAR QUE 
COMO EN TODAS LAS SESIONES ORDINARIAS, SE PRESENTAN AQUELLAS, 
AQUELLAS ENCUESTAS A LAS CUALES TENEMOS ACCESO EN MEDIOS 
IMPRESOS, COMO MARCA, COMO MARCA LA LEY. Y BUENO, CON EL AFÁN DE 
DAR LA MÁXIMA PUBLICIDAD, TAMBIÉN SE HAN INCLUIDO EN ESTE INFORME, 
ALGUNAS ENCUESTAS QUE SE PUBLICAN EN DIFERENTES REDES SOCIALES. Y 
BUENO, PUES COMO CADA VEZ QUE PRESENTAMOS ESTE INFORME, NADA MÁS 
MENCIONAR QUE NO SOMOS RESPONSABLES DE LA INFORMACIÓN QUE SE 
PUBLICA. POR MI ES CUANTO. Y POR FAVOR SECRETARIO, DEBEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME RELATIVO AL 
PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 44 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN QUISIERA APUNTARSE EN 
ASUNTOS GENERALES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EL MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 
DE LA COALICIÓN, EL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADO GILBERTO PACHECO, ¿ALGÚN TEMA EN PARTICULAR?”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿SÍ? ¿CUÁL?”.  EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “ES LO QUE EL DÍA DE HOY OCURRIÓ, 
APROXIMADAMENTE A LAS 11 DE LA MAÑANA, EN LA AVENIDA TEOPANZOLCO, 
TEMA PUBLICIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ESTE… LICENCIADO DIEGO 
VILLAGÓMEZ, EL TEMA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
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PROGRESISTAS MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE SI SE PERMITE REALIZAR UNA PEQUEÑA 
ACLARACIÓN, SOBRE EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA. BUENO, SOLICITAR UNA 
ACLARACIÓN SOBRE EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, POR CUANTO AL TEMA 
DEL SORTEO. ACLARAR UN TEMA DEL ORDEN. NADA MÁS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERFECTO. GRACIAS. BIEN, SI NO HAY MÁS ORADORES QUE QUIERAN 
APUNTARSE EN ESTE, EN ESTE PUNTO, CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO GILBERTO”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. LAMENTABLEMENTE, PARA PODER INFORMAR QUE 
APROXIMADAMENTE EL DÍA DE HOY, COMO A LAS 11 HORAS, UNA BRIGADA DE 
20 PERSONAS CON GORRAS GUINDAS, ESTABAN COLOCANDO Y PEGANDO 
PUBLICIDAD EN EL MOBILIARIO URBANO Y EN ÁRBOLES, SOBRE LA AVENIDA 
TEOPANZOLCO. PROPAGANDA EN CONTRA DE NUESTRA CANDIDATA 
REGISTRADA, MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA Y QUE ESTAS PERSONAS HAN 
ESTÁ UTILIZANDO ALGUNOS MEDIOS DE… PARA INTIMIDAR, PORQUE SE 
ENCUENTRAN, ADEMÁS DE SER 20 PERSONAS, UN GRUPO DE 20, QUE POR SÍ 
MISMO PUEDE GENERAR UNA INTIMIDACIÓN, PUES ESTÁN TAMBIÉN CON DOS 
VEHÍCULOS, UNA CAMIONETA NISSAN BLANCA, CON PLACAS DE CIRCULACIÓN 
NWM 3143, DEL ESTADO DE MÉXICO; UN VEHÍCULO SUZUKI, AZUL CIELO, DEL 
ESTADO DE MÉXICO. Y EN ÉSTA, TANTO DE LAS PERSONAS QUE SE 
ENCONTRABAN A BORDO, SE ENCONTRABAN PRECISAMENTE NO CON UN 
MARTILLO, SINO CON UN MAZO Y SE ESTABA ACOMPAÑANDO A ESTAS 
BRIGADAS, COLOCANDO ESTA PUBLICIDAD, QUE LAMENTABLEMENTE TODAVÍA 
SIGUE FIJADA EN SOBRE AVENIDA TEOPANZOLCO. CON ESTO DE QUE SE 
ENCUENTRAN DOS UNIDADES DEL ESTADO DE MÉXICO, QUEDA CLARO QUE 
PARA VENIR A HACER ESTA PUBLICIDAD SUCIA, ESTA PROPAGANDA SUCIA, 
PUES ESTAMOS HABLANDO QUE SON PERSONAS CONTRATADAS DEL ESTADO 
DE MÉXICO, AL PARECER, POR LAS UNIDADES QUE EN EL CUAL SE 
TRANSPORTABAN. POR LO TANTO, SE SOLICITA DE MANERA RESPETUOSA, 
PERO SÍ URGENTE, QUE ESTE CONSEJO TOME ALGUNA MEDIDA RESPECTO DE 
ESTE TEMA Y SOBRE TODO HACER UN ATENTO… QUE SE PUEDA ACORDAR 
POR ESTE CONSEJO, UN ACUERDO EN EL, EN EL CUAL SE EXHORTE A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS Y EN ESPECÍFICO AL 
AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, PARA LOS EFECTOS DE QUE EN EJERCICIO 
DE SUS ATRIBUCIONES, TODA VEZ QUE PUES TODAVÍA NO ESTAMOS EN 
TIEMPO DE LA CAMPAÑA ELECTORAL, ESTAMOS HABLANDO QUE NO ES UNA 
PROPAGANDA ELECTORAL, POR LO TANTO ES UNA PUBLICIDAD QUE ESTÁ 
ESTIPULADA Y REGLAMENTADA EN SUS REGLAMENTOS DE ANUNCIOS, SE 
PUEDA PROCEDER A RETIRAR Y SE EXHORTE A QUE SE RETIRE TODA LA 
PUBLICIDAD QUE SEA CONTRARIA A LA LEY Y A SUS PROPIAS DISPOSICIONES. 
Y QUE EN SU CASO, ESAS PERSONAS, PORQUE LO ESTÁ ESTÁN HACIENDO A 
PLENA LUZ DEL DÍA, SE PUEDAN, SI ES ASÍ, PUES TAMBIÉN SI ES UNA 
INFRACCIÓN Y UNA FALTA ADMINISTRATIVA, PUES BUENO, SEAN DETENIDOS Y 
SEAN LLEVADOS AL JUEZ CÍVICO CORRESPONDIENTE. “UNA JUSTICIA TARDÍA 
ES UNA INJUSTICIA”. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. NO SÉ SI ALGUIEN MÁS 
QUISIERA HACER USO DE LA VOZ EN ESTE, EN ESTE SENTIDO. ADELANTE 
LICENCIADO OSORIO”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. IGUAL, SUMARME A LA PETICIÓN QUE ACABA DE HACER EL 
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REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, PORQUE TAMBIÉN EN LA MAÑANA DE HOY, VARIOS COMPAÑEROS, 
AMIGOS, NOS COMENTARON QUE ANDA CIRCULANDO UNA… LE PODRÍAMOS 
LLAMAR PROPAGANDA CALUMNIOSA, EN CONTRA DE LA CANDIDATA LUCY 
MEZA, UNA PROPAGANDA QUE CONTIENE… QUE DICE “NO PUEDE VOLVER 
GRACO. NO A LUCY MEZA”. ENTONCES ES UNA PROPAGANDA QUE ADEMÁS DE 
ESO, HAY UNA VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE GÉNERO, EN CONTRA DE LA 
CITADA CANDIDATA. ME SUMO A LA PETICIÓN QUE HACE EL COMPAÑERO 
REPRESENTANTE, DE QUE ESTE INSTITUTO HAGA DE MANERA OFICIOSA 
ALGUNA INVESTIGACIÓN AL RESPECTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. NO SÉ 
SI ALGUIEN MÁS QUISIERA PARTICIPAR. ADELANTE LICENCIADA MAYRETH”. LA 
REPRESENTANTE DE MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON SU VENIA. NADA MÁS PARA SUMARME A LAS 
MANIFESTACIONES QUE HACE EL COMPAÑERO LICENCIADO GILBERTO,  
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, PARA QUE DE MANERA RESPETUOSA, PERO URGENTE, SE PUEDAN 
TOMAR LAS MEDIDAS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADA MAYRETH. Y BUENO, SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, PUES 
COMENTAR QUE ES LAMENTABLE QUE SE ESTÉN DANDO ESTAS, ESTAS 
ACCIONES DE CARA A LA CIUDADANÍA, PORQUE LO ÚNICO QUE SUCEDE ES 
QUE AL FINAL DEL DÍA, PUES ENRARECE EL PROCESO, EL PROCESO 
ELECTORAL. Y BUENO, PUES POR SUPUESTO HAGO UNA INVITACIÓN A TODAS, 
A TODAS LAS FUERZAS POLÍTICAS AQUÍ PRESENTES, QUE PRESENTEN LOS 
DOCUMENTOS CORRESPONDIENTES, PARA QUE A LA BREVEDAD, A LA 
INMEDIATEZ, PODAMOS LLEVAR A CABO LAS OFICIALÍAS CORRESPONDIENTES 
Y PODER DOCUMENTAR ESTAS, ESTAS ACCIONES TAN DEPLORABLES. 
ADELANTE LICENCIADO GILBERTO”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
MUCHAS GRACIAS. DE HECHO, LA INTENCIÓN, INDEPENDIENTEMENTE DE LA 
INTERVENCIÓN DE LA OFICIALÍA, CREO QUE EN OTROS PROCESOS, EL 
CONSEJO ESTATAL Y LOS CONSEJEROS, PUES HAN TENIDO LA FUERZA 
SUFICIENTE, COMO PARA PODER ELLOS TOMAR LAS MEDIDAS Y TOMAR LAS 
ACCIONES. NO ESPERAR A QUE MEDIANTE OFICIALÍAS. O SEA, ESTAMOS 
HABLANDO DE HECHOS PÚBLICOS Y NOTORIOS, Y QUE COMO CONSECUENCIA 
SE DEBERÍA TOMAR UNA ACCIÓN Y QUE NO DEJAR QUE SIGA TOMANDO ESAS 
ACCIONES. EN ESTE MOMENTO, ESTOY SOLICITANDO MUY CLARAMENTE, UNA 
QUE SE ENVÍE EL EXHORTO PARA QUE LOS AYUNTAMIENTOS EJERZAN SUS 
ATRIBUCIONES. ES ESA… ESA ES LA SOLICITUD CONCRETA. NO ESTOY SIN… 
SINO PUES YO VENDRÍA CON LA OFICIALÍA Y LES MOSTRARÍA EL ACUSE DE 
RECIBIDO Y ESTARÍAMOS INFORMANDO PUES QUE HA SIDO OMISO EL 
INSTITUTO Y QUE NO HAN LLEGADO DE MANERA OPORTUNA PARA PODER 
REALIZAR LO QUE AL EFECTO LES CORRESPONDE. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO. SÍ, 
RESPETUOSAMENTE EN RELACIÓN A LO QUE REFIEREN LOS  
REPRESENTANTES, EN UN PRINCIPIO DE CERTEZA Y SEGURIDAD JURÍDICA, SI 
ES IMPORTANTE PARA ESTE INSTITUTO, GENEREN LAS OFICIALÍAS 
CORRESPONDIENTES, A PETICIÓN DE SU PARTE, PARA HACERLAS DE FORMA 
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INMEDIATA. PRESUNTAMENTE ESTÁN ESTAS PUBLICIDADES O ESTAS 
ACCIONES QUE SE HAN REFERIDO, SIN EMBARGO, EN UN TEMA DE PRINCIPIOS 
QUE TIENEN QUE REGIR EL PROCESO, SE TIENE QUE AGOTAR ESA 
PRESENTACIÓN, ESA PETICIÓN QUE SE HAGA, PARA ATENDERLA 
DEBIDAMENTE, ASÍ COMO LA RELACIÓN AL EXHORTO, PODER GENERAR LA 
INSTRUCCIÓN A LAS ÁREAS DE LA SECRETARÍA, PARA PODER GENERAR DICHO 
ASUNTO AL CONSEJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, 
EVIDENTEMENTE SE ATIENDE LA PETICIÓN. ESTE… CEDERÍA EL USO DE LA VOZ 
AL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU 
VENIA. BUENO, LO SOLICITO EN ESTE PUNTO, PORQUE EN EL PUNTO TRES QUE 
FUE EN EL QUE SE DESARROLLÓ EL TEMA EN LO RELATIVO AL SORTEO, 
POSTERIOR AL SORTEO, YA NO HUBO OPORTUNIDAD A TENER EL USO DE LA 
VOZ. Y ÚNICAMENTE ACLARAR, O BUENO, SOLICITAR QUE SE HAGA ESA 
ACLARACIÓN. ENTIENDO QUE DEL SORTEO SE OMITIÓ EL NÚMERO 120, EN LO 
CORRESPONDIENTE A MAZATEPEC Y ME QUEDA CLARO QUE COMO VIMOS EN 
EL SEGUNDO SORTEO, LE CORRESPONDIÓ AL PARTIDO POLÍTICO NUEVA 
ALIANZA. ENTONCES MI PREGUNTA ES, Y SI SE PUDIERA ACLARAR, 
REGRESANDO AL PRIMER SORTEO, ENTENDERÍA QUE EL NÚMERO 121, 
PERTENECIENTE AL AYUNTAMIENTO DE OCUITUCO, SERÍA OTORGADO AL 
PARTIDO MC, QUE ENTIENDO FUE EL ÚLTIMO PARTIDO POLÍTICO QUE SALIÓ 
SORTEADO EN EL PRIMER SORTEO Y EL 122 CORRESPONDERÍA A RSP. MI 
PREGUNTA VIENE MÁS QUE NADA, PARA CONFIRMAR SI DE ESTA FORMA SE 
VERÁ REFLEJADO EN EL, EN EL ACUERDO, EN LA TABLA, PORQUE DESDE MI 
POSICIÓN NO SE ADVERTÍA BIEN CÓMO SE REALIZÓ O CÓMO SE COMPLETÓ. Y 
ESA PARTE, ÚNICAMENTE CONFIRMAR SI DE ESTA FORMA VA A SER ESTE… 
ADVE… SÍ, SI DE ESTA FORMA SE VA A ADVERTIR EN EL ACUERDO 
CORRESPONDIENTE. DE ANTEMANO MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y SI ME PERMITES DAR RESPUESTA. SÍ, EL CONSECUTIVO CONTINÚA 
A LA HORA DE QUE SE RETIRÓ MAZATEPEC, EL CONSECUTIVO CONTINÚA 
COMO SE LLEVÓ A CABO LA PRIMERA RIFA. Y SÍ, EN EFECTO, YA ME 
CONFIRMARON QUE EL 122, EL LUGAR… NO, EL LUGAR 121, LE CORRESPONDE 
A MC Y EL 122 ENTONCES PASARÍA NUEVAMENTE A REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS, QUE FUE EL QUE QUEDÓ PRIMERO EN LA RIFA. PERO SI ME 
LO PERMITES, AHORITA LO PODRÍAMOS PROYECTAR. SOLICITARÍA A 
SISTEMAS, SI PUDIÉRAMOS PROYECTAR EL RESULTADO DE CÓMO SE 
DISTRIBUYERON LOS ESPACIOS, PARA MAYOR CERTEZA. HACIENDO HINCAPIÉ 
EN ESA… EN ESE ESPACIO EN PARTICULAR. 119, 120, 121 Y 122”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “PEDIRÍA UNA MOCIÓN DE ORDEN, SI SE PUDIERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y 
ENTIENDO LA INQUIETUD DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO. SIN 
EMBARGO, ME PARECE QUE VOLVER A PROYECTAR UN DOCUMENTO DE UN 
PUNTO QUE YA FUE APROBADO, ES VOLVER A ABRIR EL PUNTO, CUANDO YA 
NO ESTARÍAMOS EN LAS CONDICIONES. RECORDEMOS QUE RECIENTEMENTE 
UN PARTIDO POLÍTICO PIDIÓ VER UN EXPEDIENTE DE UN TEMA QUE YA HABÍA 
SIDO AGOTADO Y ESTE CONSEJO LO NEGÓ. DEBERÍAMOS SEGUIR ESA 
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UNIFORMIDAD DE LOS CRITERIOS. Y EN EL CASO DEL PARTIDO POLÍTICO, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, DARLE LA ATENCIÓN QUE CORRESPONDE DE 
MANERA PERSONAL, FUERA DE LA SESIÓN, PARA ACLARARLE EL PUNTO 
CORRESPONDIENTE. CONSIDERO QUE DURANTE ESTA SESIÓN SE HA VENIDO 
VIOLENTANDO EL REGLAMENTO DE SESIONES CORRESPONDIENTE. ES 
CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y AHORA SI ME 
SI ME PERMITE UNA MOCIÓN DE MI PARTE. A DIFERENCIA, A DIFERENCIA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR, EN DONDE, EN EFECTO, SE HABÍA CONCLUIDO YA CON EL 
PUNTO. AHORA ESTAMOS EN UNA SESIÓN ORDINARIA Y ESTAMOS EN 
ASUNTOS GENERALES Y JUSTAMENTE EN ASUNTOS GENERALES SE ABRE 
ESTE PUNTO. RAZÓN POR LA CUAL CONSIDERÉ QUE ESTE… SE PUDIERA 
ABORDAR EL TEMA, EL CUAL NADA MÁS VENÍA COMO CONSULTA Y NO SE IBA 
A ALTERAR ABSOLUTAMENTE NADA. SIN EMBARGO, BUENO, ATENDERÉ LAS 
SUGERENCIAS ESTE… HECHAS POR USTED. GRACIAS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN. Y GRACIAS CONSEJERA. QUÉ BUENO QUE ACLARÓ QUE 
FUE SU RESPONSABILIDAD EL ASUMIR ESTE PUNTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. NO 
SÉ SI ALGUIEN MÁS TUVIERA AL ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE 
TEMA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA… SI 
PUEDEN DEJAR DE COMPARTIR PANTALLA, PARA QUE PUEDA VER LOS 
PARTICIPANTES. GRACIAS. NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
ENTONCES POR FAVOR, DEMOS POR PRESENTADO, POR CONCLUIDO EL TEMA 
DE ASUNTOS GENERALES, SECRETARIO POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO NÚMERO CINCO DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 59 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024. SERÁ CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR”.----------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA 
CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y ESTE… BUENO, 
PUES SIENDO LAS 14 HORAS CON 0 MINUTOS DE ESTE VIERNES 29 DE MARZO 
DEL AÑO 2024, SE DAN POR CON LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA. HASTA LA SIGUIENTE SESIÓN. GRACIAS”.------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

 C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 
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 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS 

MORELOS 
 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD 
Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS” 

 C. ALFREDO OSORIO BARRIOS 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS” C. GILBERTO GONZÁLEZ 

PACHECO 
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Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
29 de Marzo de 2024, a las 12:00 Hrs. 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 15 DE MARZO, ASÍ COMO DE 

LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 06, 08,13, 14, 15 Y 18, TODAS DEL MES 
DE MARZO DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN 
RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS DE FORMA UNÁNIME, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 23 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 

  

IMPEPAC/CEE/185/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR EL CUAL SE DETERMINA LA APROBACIÓN Y SORTEO DE LOS LUGARES DE 
USO COMÚN PARA SER UTILIZADOS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
COALICIONES, Y CANDIDATURAS INDEPENDIENTES PARA COLOCAR, COLGAR, 
FIJAR O PINTAR SU PROPAGANDA ELECTORAL DURANTE LAS CAMPAÑAS 
ELECTORALES RELATIVAS AL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-
2024. EN RELACIÓN A LOS LUGARES QUE SE HAN CIRCULADO, ANEXOS AL 
PRESENTE PROYECTO, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 3 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024. EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 13 HORAS CON 
41 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE MARZO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ 
COMO TENER POR ANUNCIADO EL VOTO PARTICULAR EN CONTRA, POR 
PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. ACUERDO, ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/185/2024. 

VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, MISMO QUE SE ENCUENTRA INSERTO EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-185-S-O-29-03-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-185-S-O-29-03-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/03%20Mar/A-185-S-O-29-03-24.pdf
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INFORME. TRECEAVO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA 
PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN 
MORELOS. EN RELACIÓN AL INFORME RELATIVO AL PUNTO CUATRO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 44 MINUTOS DE ESTE DÍA 29 DE 
MARZO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. 

 



 

Anexos.   Página 5 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 6 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 7 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 8 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 9 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 10 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 11 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 12 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 13 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 14 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 15 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 16 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 17 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 18 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 19 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 20 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 21 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 22 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 23 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 24 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   



 

Anexos.   Página 25 de 25 

Sesión de fecha 29 de Marzo 2024.  

Ordinaria.   

 


